
Sayı-Kesir Problemleri - Test 5

ÖRNEK 1

ÖRNEK 2

ÖRNEK 3

ÖRNEK 4

ÖRNEK 5

Çözüm videolarına
ulaşmak için karekodu
okutunuz.

1) E     2) C     3) D     4) C     5) C

A)) 90 B)) 180 C)) 270 D)) 360 E)) 450

B�r manav el�ndek� l�monları 5’er adet olacak şek�lde f�lelere 
koyarak satıyor.
Tanes� 18 l�ra olan l�monlardan 5 f�le alan b�r k�ş� kaç 
l�ra öder?

Aşağıdak� tabloda 1 kg fındık ve 1 kg cevizin satış f�yatı 
verilmiştir.

F�yat (TL)
Fındık 50
Ceviz 80

Buna göre, 200 gram fındık ve 600 gram cev�z alan b�r 
k�ş� kaç TL öder? 

A)) 46 B)) 50 C)) 58 D)) 68 E)) 72

Emin, aklından b�r sayı tutuyor ve bu sayıya sırasıyla aşağıdak� 
�şlemler� uyguluyor.

• Sayının yarısını alıyor.

• Sonra oluşan sayıyı 6 ekl�yor.

• Daha sonra oluşan sayıyı 4 �le çarpınca 120 buluyor.

Buna göre, Emin'in aklından tuttuğu sayı kaçtır? 

A)) 24 B)) 30 C)) 36 D)) 48 E)) 60

Aşağıda Şek�l-1’de b�r odanın zem�n�ndek� kırmızı paket
mav� paket�n yanında, sarı paket �se mav� paket�n üstünde
bulunmaktadır. Şek�l-2’de kırmızı ve sarı paketler yer
değ�şt�rm�ş durumdadır.

Şek�l-1

10

Şek�l-2

6

Kırmızı ve sarı paketler�n üst yüzeyler� arası uzaklıklar 
Şek�l-1’de 10 cm ve Şek�l-2’de 6 cm olduğuna göre, 
mav� paket�n zem�nden yüksekl�ğ� kaçtır? 

A)) 6,5 B)) 7 C)) 8 D)) 9 E)) 9,5

Aşağıda b�r odada bulunan özdeş yeş�l ve özdeş sarı renkl�
kutular görülmekted�r.

10
15

18

Bu odada 2 yeş�l ve 1 sarı renkl� kutu üst üste konulursa 
kutularla tavan arasında 10 metre, 1 sarı ve 1 yeş�l renkl� 
kutu üst üste konulursa kutularla tavan arasında 15 metre 
boşluk kalmaktadır.

Bu odada 2 sarı renkl� kutu üst üste konulursa kutularla 
tavan arasında 18 metre boşluk kaldığına göre, odanın 
yüksekl�ğ� kaç metred�r? 

A)) 20 B)) 21 C)) 22 D)) 24 E)) 25
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ÖRNEK 6

ÖRNEK 7

ÖRNEK 8

ÖRNEK 9

ÖRNEK 10

6) C     7) B     8) D     9) E     10) C

Çözüm videolarına
ulaşmak için karekodu
okutunuz.

B�r kafede satılan meyve suları f�yatları aşağıdak� b�ç�mded�r.

• L�monata 25 TL

• Portakal suyu 30 TL

• Nar suyu 50 TL

Pel�n 500 TL parası �le arkadaşlarına 3 adet l�monata 4 adet 
portakal suyu ve 5 adet nar suyu ısmarlıyor.

Buna göre, Pel�n’�n ger�ye kaç TL’s� kalır? 

A)) 45 B)) 50 C)) 55 D)) 60 E)) 65

B�r k�tapçıda pazar günü satılan TYT k�tabı sayısı AYT k�tabı

sayısının 2 ’s� kadardır.
7

Her �k� k�taptan da bahsed�len pazar günü 819 adet 
satıldığına göre, satılan TYT k�tabı sayısı kaçtır? 

A)) 91 B)) 182 C)) 273 D)) 364 E)) 455

Elektr�kl� b�r aracın şarj olma �şlem�n�n 4. dak�kasında araç
ekranında Şek�l-1’dek� durum, 18. dak�kasında Şek�l-2’dek�
durum görülmekted�r.

Şek�l-1

%18

Şek�l-2

%46

Buna göre, araç şarj olmaya başladığı an p�l�n�n doluluk 
oranı yüzde kaçtır? 

A)) 6 B)) 8 C)) 9 D)) 10 E)) 12

Bir okul müdürü, pazartesi günü okulun bazı öğrencilerine, 
“Bu iletiyi alan her öğrenci ertesi gün iki öğrenciye göndersin.” 
notu içeren bir elektronik posta gönderiyor. İletiyi alan 
öğrenciler bu notta yazılanı uyguluyor.
Aynı haftanın cuma günü sonunda bu ileti okuldaki tüm 
öğrencilere ulaşıyor ve her öğrenci bu iletiyi yalnızca bir kez 
alıyor.
Okuldaki öğrenci sayısı 620 olduğuna göre, bu ileti 
başlangıçta kaç öğrenciye gönderilmiştir?

Engin, iş yerinde çalışan personel bilgilerini kaydetmek için ad, 
soyad ve doğum tarihi sütunları bulunan ve 100 satırdan 
oluşan bir tabloyu dolduracaktır.

Engin tabloyu doldurduğunda ad sütununda 18, soyad 
sütununda 20 ve doğum tarihi sütununda 24 satırda hata 
yapıyor. Hata yaptığı her personele ait bilgilerde yalnızca bir 
sütunu doğru olarak doldurduğu görülüyor.

Buna göre, Engin'in tüm bilgilerini doğru olarak kaydettiği 
personel sayısı kaçtır?

A)) 10 B)) 12 C)) 25 D)) 16 E)) 20

A)) 65 B)) 67 C)) 69 D)) 71 E)) 73
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